1.

a.) Skonštruujte všetky postupnosti OVSF dĺžky 8.

b.) Zakrúžkujte tie z nich, ktoré sú ortogonálne ku všetkým ostatným postupnostiam dĺžky 8.

2.

Prijatý signál v systéme DS BPSK je určený nasledujúcim vzťahom:
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AWGN šum zanedbajte. Odvoďte hodnoty Zi, ktorú dostanete v príslušnom prijímači.

Menovite:

namiesto správneho odhadu:



bude použitý nesprávny odhad:
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3.

a.) Nakreslite blokovú schému systému, ktorý sa preberal na prednáške určeného na 

udržiavanie synchronizácie PN postupností v systéme DS BPSK.

b.) Označte každý blok celého zapojenia.

c.) Vysvetlite princíp fungovania celého zapojenia.

d.) Nakreslite ako vyzerá rozhodujúci signál, ktorým sa zabezpečuje to, že obvod 

automaticky udržiava synchronizáciu (za istých podmienok).

4.

Vysvetlite hlavné rozdiely pri použití úplne komplementárnych postupností, ktoré navrhol 

prof. Suehiro oproti použitiu bežných postupností určených pre CDMA.
Po prezenčke som sa po 5 minútach zdvihol a so mnou polka miestnosti (cca 30 ľudí)
jax

_1293296564.unknown

_1293296578.unknown

_1293296141.unknown

